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ATA Nº. 008/2015, 6ª Sessão Ordinária da oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Presidente Médici/RO. 

 

 

Presidente: Gilmar de Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódio Venâncio da Silva Novais 

1ª Secretário: Rubi Ferreira da Costa 

2º Secretário: Ailton Ferreira  

 

 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e 

quinze (23.03.2015), às 19h35min, Reuniram-se no Plenário da 

Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, sito a Rua Padre 

Adolfo nº 2590, neste município, sob a Presidência do vereador 

Gilmar Moura Ferreira. Excelentíssimo Presidente Senhor Gilmar 

Moura Ferreira deu início aos trabalhos da Ordem do Dia, 

solicitando a vereadora Todinha para fazer a oração de 

abertura dos trabalhos. Em ato contínuo, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente Gilmar Moura Ferreira solicitou ao 1º 

Secretário Sargento Rubi que procedesse à chamada dos Senhores 

Vereadores. Foi constatada a presença dos seguintes 

vereadores: Ailton Ferreira, Angelo Carrara, Alfredo do 

Hospital, Gilmar de Moura Ferreira, Ronaldo Pereira de 

Oliveira, Sargento Rubi, Maria Custódia V. S. Novais, Jorge do 

Idaron e Zezinho do Estrela de Rondônia. Havendo número legal, 

o Presidente deu início à sexta Sessão Ordinária. Colocou em 

discussão, em votação a ata nº 07/2015 de autoria do Poder 

Executivo Municipal, a qual foi aprovada por unanimidade de 

votos dos Senhores Vereadores.  O Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para fazer a leitura da matéria da Ordem do Dia. 

Leitura do Projeto de Lei nº 002/2015 de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar de Moura Ferreira; 

Leitura do Projeto de Resolução nº 003/2015 de autoria dos 

membros da Mesa Diretora; Leitura do Projeto de Lei nº 

006/2015 de autoria dos Membros da Mesa Diretora; Leitura do 

Projeto de Resolução nº 002/2015 de autoria da Mesa Diretora; 

Leitura do Requerimento nº 002/2015 de autoria do vereador 

Ronaldo do Rio Branco; Leitura do Requerimento nº 006/2015 de 

autoria do vereador Angelo Carrara, Leitura dos Requerimentos 

nº 005 006 e 007/2015 de autoria do vereador Sargento Rubi, 

Leitura dos Requerimentos nº 004 e 005/2015 de autoria do 

vereador Zezinho do Estrela, Leitura dos Requerimentos nºs 007 

e 008/2015 de autoria da vereadora Maria Custódio Venâncio da 

Silva Novais “Todinha”, Leitura do Requerimento nº 004/2015 de 

autoria dos vereadores Jorge do Idaron e Gilmar Moura 

Ferreira. Presidente concedeu a palavra ao Senhor Vereador 

Ronaldo do Rio Branco, por oito minutos, cumprimentou a Mesa 

Diretora, público presente, servidores, e disse:” pronunciou 

parabenizando a Prefeita pela inicialização da operação tapa-
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buraco onde a população já começa acreditar. Ronaldo disse que 

quando a administração vai mal poucos requerimentos são feitos 

na câmara. Parabenizou o novo Secretário de obras Milton, 

esperamos que a Prefeita deixe de fato ele trabalhar e que ela 

não diga para que o mesmo não venha atender os vereadores 

quando solicitar. Sobre a emenda parlamentar o vereador disse 

que não abre mão, pois é muito importante para que cada 

vereador possa ajudar sua comunidade que o elegeu. Lembrou 

também o comitê jovem que sempre esteve nas sessões para fazer 

críticas contra o Poder Executivo, e hoje estão todos lotados 

na Prefeitura. Disse também a importância dos empresários 

estarem ligados a polícia através do whastapp para maior 

agilidade da policia. Presidente concedeu a palavra ao Senhor 

Vereador Alfredo do Hospital, por oito minutos, cumprimentou a 

Mesa Diretora, público presente, servidores, e disse:” Comentou 
sobre o governador que tomou a decisão de requerer todos os 

servidores da saúde ou pelo menos partes deles para prestar 

serviços as unidades do governo que precisam. Parabenizou o 

novo Secretário de Obras Senhor Milton pela sua atuação, desde 

já pede a sua colaboração no atendimento dos requerimentos dos 

vereadores. Presidente concedeu a palavra ao Senhor Vereador 

Angelo Carrara, por oito minutos, cumprimentou a Mesa 

Diretora, público presente, servidores, e disse:” falou sobre o 
seu requerimento onde ele pede para que a secretaria de obras 

faça reparos nas pontes das linhas 124 e 126 pois esta muito 

danificadas e pode ocasionar acidentes. Presidente concedeu a 

palavra ao Senhor Vereador Jorge do Idaron, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa Diretora, público presente, servidores, e 

disse:" falou sobre os discurso que ouviu na tribuna do Poder 

Legislativo sobre a dificuldade que os governantes enfrentam 

para governar. Disse sobre a demora da obra dos tapa-buracos, 

pois aguardava assim a parceria do Governo do Estado. 

Presidente concedeu a palavra ao Senhor Vereador Zezinho do 

Estrela de Rondônia, por oito minutos, cumprimentou a Mesa 

Diretora, público presente, servidores, e disse: Comentou 

sobre os seus requerimentos, e desejou boas vindas ao 

secretario de obras Milton dizendo também a dificuldade de 

esta a frente de uma Secretaria tão importante como a 

Secretaria de Obras, e desejou a ele sucesso. Em seguida, o 

Presidente passou para deliberação das matérias. Leitura para 

deliberação do Projeto de Resolução nº 002/2015 de autoria da 

Mesa Diretora (uniforme funcionários da Câmara Municipal). 

Leitura para deliberação do Projeto de Lei nº006/2015 de 

autoria do Poder Executivo Municipal e suas comissões, o qual 

foi colocado em discussão, votação, sendo aprovado por 

unanimidade de votos em 1ª votação. Leitura para deliberação 

dos Requerimentos nº 005 006 e 007/2015 de autoria do vereador 

Sargento Rubi, Leitura para deliberação dos Requerimentos nº 

004 e 005/2015 de autoria do vereador Zezinho do Estrela, 
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Leitura para deliberação dos Requerimentos nºs 007 e 008/2015 

de autoria da vereadora Maria Custódio Venâncio da Silva 

Novais “Todinha”, Leitura para deliberação do Requerimento nº 

004/2015 de autoria dos vereadores Jorge do Idaron e Gilmar 

Moura Ferreira. O vereador Ronaldo do Rio Branco fez o pedido 

de dispensa de interstício de 24 horas aos Projetos ora 

aprovados em 1ª votação, tal pedido foi colocado em discussão, 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. Leitura para deliberação do Projeto de Lei nº 

006/2015, juntamente com os pareceres das comissões, os quais 

foram colocados em discussão, votação, sendo aprovado por 

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores em 2ª votação. O 

Presidente colocou à disposição da Comissão de Justiça e 

Redação, o Projeto de lei nº 002/2015 de autoria do vereador 

Gilmar de Moura Ferreira e Projeto de Resolução nº 003/2015 de 

autoria da Mesa Diretora. O Presidente encerrou a Sessão, 

quando eram 10h305min horas. Esta ata foi lavrada pela 

servidora Senhora Rosária Barros de Oliveira, Chefe de Seção 

de Redação.   

              

PLENÁRIO ‘CACILDA PENHA DE ABREU’, 23 DE MARÇO DE 2015. 

 

 

GILMAR MOURA FERREIRA 

Presidente 

 

MARIA CUSTÓDIA V.S. NOVAIS 

Vice-Presidente 

 

 

SARGENTO RUBI 

1º Secretário 

 

 

AILTON FERREIRA 

2º Secretário 

 

VEREADOR/ALFREDO DO HOSPITAL 

 

 

VEREADOR/ANGELO CARRARA 

 

 

VEREADOR/RONALDO PEREIRA DE 

OLIVEIRA. 

 

VEREADOR/ZEZINHO DO ESTRELA 

 

 

VEREADOR/JORGE DO IDARON 
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